

JÉGVILÁG.
Az egyik leglátványosabb és legnagyobb állatparkos beruházás a Jégkorszaki bemutató lesz.



VIZES VB



VIDOR PROGRAM

KEREKEZÉS TOKAJIG.
Még hivatalosan nem adták át, de már lehet használni a Nyíregyháza és Tokaj közötti kerékpárutat.



BALATON-ÁTÚSZÁS



MANDALA NYÁR

TURISTAKÉNT, ITTHON

Hallottunk már olyan véleményt az idei nyaralás tervezésekor: innen, hová? S hogy valóban mi mindent csinálhat egy nyíregyházi itthon, a következő napokban, ha kikapcsolódn szeretne? Az Őrült nők ketrece megy a szabadtérin, parádés szereposztással, két estén át. Indul a Mandala Nyár is, szombaton pedig rátesz egy lapáttal Sóstó, hiszen mindenki vár a Sárkányhajó Fesztivál, amely bográcsok mellé is csábítja a finomságokra vágyókat – közben a medencék mellett tovább pörög az ország legnagyobb strandfoci tornája. A múzeum (ahol már 10 százalék kedvezmény jár a fürdőzőknek a jegyárból) műsoron tartja a június végén sokakat megérintő „nőies” kiállításait. A könyvtárban újabb „Értékes Este” várja az érdeklődőket hétfőn. Vagy egyszerűen: ott a Tófürdő, kiváló vízminőséggel. Netán egy klimatizált szoba tévével, az NYTV kínálatával (folytatódik a Rocktörténet!), „esetleg” másutt a vizes vb-vel. *Részletek a lapban és a nyiregyhaza.hu-n.*



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

PIACI MŰVÉSZ(ET)I ALKOTÁSOK



Egyedi, a vásártér hangulatához illő művészi alkotások kerültek fel a Búza téri piac oszlopaira. A betonlábazatok eddig szürkén, egyhangúan tartották a tetőszerkezetet, most megszínesedve várják az árusokat és vásárlókat. A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium diákjai és tanárai társadalmi munkában végezték a festést, csakúgy, mint korábban a Tokaji úti Vásártéren.

MÁR ÉPÍTIK A VASÚTI ÁTVEZETÉST

Elkezdődött a Kemecei úti vasúti átjáró gyalogos-kerékpáros átvezetésének kiépítése. A MÁV tájékoztatása szerint július 22-én ideiglenesen forgalomba is helyezik a biztonságos átkelőt.

Mint ismert, a nyíregyházi önkormányzat még 2014-ben építette meg a Kemecei út, a Korányi Frigyes utca és a Blaha Lujza sétány csomópontjánál a biztonságos gyalogátkelőt és a kerékpárút átvezető szakaszát. A vasúton átvezető terület tulajdonosa a MÁV, így velük egyezett meg az önkormányzat, hogy ezt a vasúttársaság saját beruházásban valósítja meg. A város az előkészítésben és az engedélyeztetésben segített a gyorsabb megvalósulás miatt, hiszen környezetvédelmi hatásvizsgálatot is kellett készíteni, mivel Natura 2000-es területet is érint a beruházás.

GYALOGOS- ÉS KERÉKPÁRÚT

A MÁV sajtóosztályától megtudtuk: a helyszínen járdát (azaz gyalogut) és kerékpárutat is építenek. Az önkormányzattal közös projekt keretében a gyalog- és kerék-

párút hiányzó szakaszainak megépítését, továbbá vasúti keresztezések, átvezetések kiépítését végzik. A kerékpárutat is csatlakoztatják a meglévő peronhoz, illetve térvilágítást is kiépítenek az átjáró környezetében. A peron részleges átalakítására is sor kerül az új elrendezésnek megfelelően. A kerékpárút kialakítása kapcsán a forgalomtechnikai feladatok (felfestés, kitáblázás stb.) az önkormányzat feladata. Az út egyben gyalogos- és kerékpárút is lesz, ennek megfelelő szélességgel készül az útszakasz és a vasúti átjáró is.

JÚLIUS VÉGÉTŐL HASZNÁLHATÓ

A szükséges, ideiglenes üzembe helyezés július 22-én várható. A hatósági forgalomba helyezésre később kerülhet sor, de a kerékpárút az ideiglenes forgalomba helyezéstől használható lesz.

Ettől kezdve a Blaha sétányt (tehát Sóstó) hivatalosan is bekapcsolják a városi kerékpárút-hálózatba, hiszen az nem ér véget a Korányi Frigyes utcán, a vasúti kereszteződésben.

KILÁTÓ A BUJTOSON

Elkezdődött a tervezése annak a kilátónak, amit a NYÍRERDŐ Zrt. – a város vezetésével történt többszöri egyeztetés után – a Bujtosi-tó partjára épít. Az építmény 30 méter magas lesz, több kilátószinttel; fából, illetve rétegelt-ragasztott tartók felhasználásával készül. A talajmechanikai vizsgálat már folyamatban van.



Nagyjából ez a panoráma tárulhat elének a majdani kilátóról

JÚLIUS
HÉTFŐ 3

NAV-ABLAKOK

Megyénkben most már a Nyírbátori és a Tiszavasvári Kormányablakban is intézhetik adóügyeiket az állampolgárok. Az adóügyi ügyfélszolgálati integráció hazai forrásból valósul meg, a tervezett beruházások és beszerzések egyszeri költsége nettó 4,73 millió forint.

JÚLIUS
SZOMBAT 8

VASUTASNAP

Vasutasnapot tartottak szombaton a Sóstói Múzeumfaluban. A juliális eseményen részt vett dr. Seszták Miklós, nemzeti fejlesztési miniszter is, aki hangsúlyozta, a miniszterelnök 2019-ig harmincszázalékos béremelést ígér a vasutasoknak.

JÚLIUS
SZOMBAT 8

VOLVO SZÜLETÉS NAP

A Vela Autó Kft. a héten ünnepelte 16. születésnapját. Az eseményen a vendégek megismerkedhettek a márka legújabb, csúcstechnológiás kiegészítővel felszerelt modelljével, az XC60-assal is, de a hagyományoknak megfelelően elfújták a gyertyákat is.

JÚLIUS
KEDD 11

KÜLÖNLEGES LEGÉNYBÚCSÚ

Megadta a módját az agglegénylétől való búcsúzásnak az a nyíregyházi úriember, aki a Kossuth téren, a legközelebbi barátai társaságában sörbiciklire pattant. Nem volt meglepő, hogy a járókelők arcára azonnal mosolyt is csalt vele.



Részletek és képek: nyiregyhaza.hu

JÚLIUS
PÉNTEK 7

JÁRDAFELÚJÍTÁS

Felújítja a NYÍRVV Nonprofit Kft. az Árpád utca Arany János utca és Vécsey utca közé eső 88 méter hosszú járda szakaszát. Az előregedett burkolat korábban be is szakadt, ezért most 3 méter szélességben helyreállítja azt a városüzemeltető társaság.

JÚLIUS
SZOMBAT 8

VÉRADÁS NYÁRON

Adj vért! elnevezéssel indított véradókampányt a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat, ehhez csatlakozott a megyei szervezet is. Az augusztus végéig tartó akció célja az, hogy a nyaralások idején is ébren tartás a véradoi aktivitást.

JÚLIUS
KEDD 11

NÖVÉNYTELEPÍTÉS

Fákat, cserjéket, örökzöldeket és évelőket ültettek el a NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai a Kígyó utcán, illetve az útszakasz Debreceni úti csomópontjában. Ide a társaság a talajcserét követően 21 fajta városfűt, jelentős díszítő értékű növényt telepített.

JÚLIUS
SZERDA 12

ÚJ „SZÖNYEG”

Felújítja a NYÍRVV Nonprofit Kft. az Újszőlő utca Árok és Tőke utca közötti járdaszakaszát. A rekonstrukciót a közelben található két oktatási intézmény is indokolta. A 250 méter hosszú járda felújításához közel 30 tonna aszfaltot használtak fel.



MEGÚJULÓ BÖLCSŐDÉK



A Nyíregyházi Gyermejkölési Alapellátási Intézmény keretében működő több bölcsőde is megújul a nyár folyamán. A nevelési intézményekben elsősorban kisebb felújítási munkálatokat végeznek, egy nagyobb beruházás pedig a Családok Átmeneti Otthonát érinti majd.

Nyílászárókat cseréltek, elvégezték a szükséges padló- és falburkolási, valamint festési munkálatokat is – az Ózike Bölcsőde tavaly nyáron újult meg. A város itt közel 15 millió forintot költött a szükséges állagmegóvási feladatok ellátására. Idén folytatódik a Nyíregyházi Gyermejkölési Alapellátási Intézmény keretében működő bölcsődék megújulása. Dr. Nagy Erzsébet, a Nyíregyházi Gyermejkölési Alapellátási Intézmény igazgatója elmondta,

ezen a nyáron is több nevelési intézményben zajlanak majd kisebb munkák. A bölcsődékben energetikai beruházások történnek, elvégzik a csoportszobák és fürdőszobák felújítását, illetve a vízvezeték-hálózat rekonstrukcióját is.

NEM ZAVARJA AZ ELLÁTÁST

A munkálatokat nem a bölcsődék nyári szünetében végzik majd. Ennek ellenére arra ügyelnek, hogy a felújítások nem érintik az intézményekben folyó gondozási-nevelési munkát. A bölcsődék egy része minisztériumi pályázatból újul meg, míg másik részük többmillió önkormányzati támogatásnak köszönhetően.

(Szerző: Zadubenszki Norbert)

NYELVI TÁBOR SÓSTÓHEGYEN



Négy turnusban, csoportbontásban tanulhatják a sóstóhegyi iskolában az érdeklődő gyerekek az angol vagy a német nyelvet, hiszen a város önkormányzatának nyári napközis tábort kínálataiban nyelvi kurzus is szerepel.

A második turnusban összesen 46 gyerek tanulja az idegnyelvet, játékos feladatokon keresztül foglalkozik nyelvtannal, és fejleszti a tanév során elsajátított szókincsét.

LÁNGOSZÁS A PROGRAMBAN

A nyelvoktatók nagy gondot fordítanak arra, hogy a táborozók merjenek idegen nyelven megszólalni, így többek között azt is gyakorolták, hogyan kell rendelni egy olyan étteremben, ahol angolul beszélnek.

A vakációzó diákok nem tanulnak egész

nap. Különböző szabadidős tevékenységek is vannak rájuk. Az ismerkedést követően kézműves foglalkozás, erdei séta, lovaglás, kenyérlángosütés, úszás és fagyizás is színesíti a napközis tábor kínálatát.

TÁBOROK A SZÜNIDŐ ALATT

Az önkormányzati segítséggel megvalósuló nyári napközis táborokban reggel nyolctól délután négyig szakemberek foglalkoznak a tanulókkal, és a napi háromszori étkezés mellett hasznos elfoglaltságokat biztosítanak nekik. A lehetőség nem megterhelő a szülők számára, hiszen a város 20,4 millió forintos támogatásának köszönhetően csupán az étkezésért kell díjat fizetni, ami 2450 forintot jelent a tábor öt napjára.

(Szerző: Mikita Eszter)

ÖRÖM A HŐSÉGBEN: JÉGVILÁG IS LESZ AZ ÁLLATPARKBAN

Már elkezdődött a Blaha Lujza sétánynál a Nyíregyházi Állatpark egyik beruházása. Ott épül majd a Pangea Ökocentrum és Szálloda. Mint legutóbb megírtuk, a kategóriájában nemrégiben Európa legjobb állatkertjének választott Nyíregyházi Állatpark 6,7 milliárd forintot fordíthat fejlesztésekre. Ezek egyik különlegessége a Jégkorszaki bemutató.

A már épülő, különleges ökocentrumban két szinten 38 szobát alakítanak ki, valamint egy konferenciaterem is helyet kap az épületben. A nem mindennapi épület sokat segíthet majd a helyi turizmus fejlődésében és a környezeti nevelésben is.

JELENTŐS FEJLESZTÉS

Az állatpark ügyvezetője a Nyíregyházi Televízió kérdésére elmondta, Magyarország legnagyobb vidéki állatkert-fejlesztési csomagja került Nyíregyházára. Gajdos László hozzátette, nagyon büszkék arra, hogy az önkormányzat nagy erővel melléjük állt. Az összesen 6,7 milliárd forintos fejlesztés, melynek alapja a Modern Városok Program, több elemből valósul meg. Többek között a mostani főbejárat is megújul: helyette egy modern és látványos Látogatócentrum lesz.

ÚJ LAKÓHELYEK AZ ÁLLATOKNAK

A Nyíregyházi Állatparkban jelenleg három indiai orszárvú él – ők is új helyet kapnak majd, hiszen a Zöld Píramis mellett épül meg az India-ház. De egy új hópárduckifutó is bővíti majd a látványosságokat.

JÉGKORSZAK NYÍREGYHÁZÁN

Az egyik leglátványosabb és legnagyobb állatparkos beruházás a Jégkorszaki bemutató lesz. 3,5 milliárd forintból valósul meg a fejlesztés, ami tulajdonképpen egy többcélú, interaktív állatbemutató, mely két hektáron terül el. Az Európában egyedülálló komplexumban a jégkorszakban élt ember és állatok útját kísérhetik majd végig a látogatók. Így



találkozhatnak majd mamuttal is, az időutazás végén pedig a sarkkörök mostani élővilágával ismerkedhetnek meg az érdeklődők. Az északi és déli sark lakóit, többek között a jegesmedvéket, többféle fókafajt és a pingvineket is hűtött, attraktív kifutókon láthatjuk majd. A Jégkorszaki bemutató a tervek szerint 2019. év végére készül el.

(Szerző: Dér Vivien)



KÜLÖNLEGES ZEBRACSIKÓ

Igazi különlegesség, Grévy-zebra csikó látta meg a napvilágot a Nyíregyházi Állatpark Afrika panorámájában. A Tarzan ösvény legújabb lakója máris a látogatók kedencévé vált. A Lucy névre hallgató jövevény problémamentesen jött világra, pár perccel később felállt, egy óra elteltével pedig járni is tudott. Hét hónapos koráig leginkább anyatejjel fog táplálkozni, de valószínűleg néhány hét múlva már elkezd kóstolgatni a szálas takarmányból álló menüjét is. A kéthetes zebra csikó a Nyíregyházi Állatpark látogatóinak örömeire kifejezetten élvezi a kifutót. Ivarérettségét négyéves korára fogja elérni, ekkor másik európai állatkertbe helyezi majd a fajkoordinátora.



Értéktár
Meghívó

A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság tisztelettel meghívja Önt a nyíregyházi nemzeti értékeket bemutató **Értékes Esték** programsorozatára.

2017. július 17-én 16.00 órától

Kéry Péter Nyíregyháza és környéke történelméről, természeti értékeiről, néprajzáról szóló filmalkotásait mint nemzeti értékünket egy vetítéssel egybekötött előadás keretében ismerhetik meg az érdeklődők.

Helyszín: Móróczi Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterme, 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 2.

Előadó: Kéry Péter filmrendező

A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

MEGNYÍLT ÚJ BOLTUNK!

Pék Bisztró

NYITVATARTÁS
HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG
06.00-19.00
SZOMBAT
06.00-12.00
VAGYANAP: ZÁRVA

KENYEREK, PÉKSÜTEMÉNYEK
SZENDVICSEK, ÜDÍTŐK, KÁVÉ
MELEGSZENDVICSEK
HELYBEN SÜTÖTT PÉKÁRU
GLUTÉNMENTES TERMÉKEK

VELA Pékség

Nyíregyháza, Hősök tere 3.
(a Bizományi és a Kormányablak között)

MA KEZDETÉT VESZI A VIZES VILÁGBAJNOKSÁG

A CANTEMUS IS FELLÉP A TÖRTÉNELMI MEGNYITÓN

Már nem kell többet aludni, ma este kezdetét veszi magyar szempontból minden idők egyik legnagyobb és legösszetettebb sporteseménye, amelyen a földkerekség legjobb úszói, vízilabdázói, műugrói, műúszói és óriástorony-ugrói, valamint a legjobb nyílt vízi úszói harcolnak majd a világszínvonalért. Bár nyíregyházi indulók nem lesznek a világhírű megmérettetésen, de méltó módon fogjuk mi is képviseltetni magunkat: segítenek itteni önkénteseink, mi több, a megnyitó ünnepségen fellép a Cantemus Gyermekkar is.

A vizes világbajnokságok és Magyarország történetének leglátványosabb show-műsorával készülnek a szervezők a budapesti és balatonfüredi FINA-világbajnokság megnyitó ünnepségére ma este 9 órától. 4 darab 1600 tonnás uszály, 3000 négyzetméter színpad, 2000 jelmez, 40 drón és 510 közreműködő művész vesz részt a műsorban közel 220 önkéntessel és fiatal sportolóval kiegészülve. Az összművészeti produkció végigvezeti a nézőket az ország történelmében, amelyben mindig kiemelt szerep jutott a víznek, elsősorban a Dunának; a művészek a Duna vizén lévő színpadon lépnek fel. Itt lesz Cee Lo Green, Grammy-díjas amerikai zenész, dalszerző, előadóművész, rapper és zenei producer is, a Magyar Nemzeti Táncgyűttes, a Magyar Állami Népi Együttes, a Duna Művészegyüttes és az ExperiDance Production mellett pedig több amatőr néptáncgyűttes, artisták, akrobaták, modern és balett-művészek, illetve a ritmikus gimnasztika válogatott csapata is bemutatkozik majd. Az azonban nem kis büszkeségre ad okot, hogy az este folyamán fellép a nyíregyházi Cantemus Gyermekkar is.

ÚSZÓ SZÍNPADON, A LÁNCHÍD LÁBÁNÁL

Szerdán délután, lapzártánkkor már javában próbált a nyíregyházi Cantemus Gyermekkar Budapesten, a vizes vb helyszínén, hogy aztán – egy világszínvonalú összművészeti produkció részeként – ma este megismertethessék a nagyközönséggel a magyar énekkari kultúrát.



Szabó Soma karnaggyal, a Nyíregyházi Cantemus Kórus művészeti vezetőjével még a főpróba előtt beszélgettem.

– A Művészetek Palotája – ők a szervezők – és a Budapesti Music Center – ők koordinálják a megnyitó zenei részét – vették fel velünk a kapcsolatot. Nagy örömmel teszünk eleget a felkérésnek, ami arra vonatkozott, hogy Eötvös Péter zeneszerzőnek a zeneművét szólaltassuk meg a megnyitón. A darab egyébként a vízzel kapcsolatos. Ezt fogja a Cantemus Gyermekkar elénekelni egy úszó színpadon, a Lánchíd lábánál, ahol 45 fővel lépünk fel.

A ZÁSzlÓKAT IS ŐK VISZIK

– A cantemusos gyerekek számára, a fellépés mellett, külön nagy élmény lesz, hogy a csapatok felvonulásakor ők viszik majd a zászlókat is. Nagy megtiszteltetés ez az énekkar életében. Különleges maga az alkalom is, nagyon nagy élmény, hogy a világszínvonalú produkcióban a magyar énekkari kultúrát a Cantemusnak kell majd bemutatni.

(Szerző: Bruszel Dóra)

AZ ORSZÁG EGYIK LEGJOB B HELYI HÍRADÓJA

Hétköznaponként 18.00-tól, minden órában.
Élőben: nyiregyhaza.hu

VÁROS-KÉP
NONPROFIT KFT.

„DRÁGA DOLOG” TILOSBAN FÜRDŐZNI



Ahogy beköszöntött az igazi kánikula, aki csak teheti, vízpartok közelébe menekül, hogy így vészelve át a sokszor tikkasztó forróságot. Rengetegen keresik a felüdülést, a kikapcsolódást, valamint az úszás lehetőségét a Sóstói-tó partján is, illetve annak hűsítő habjaiban, de olyanok is akadnak, akik a kijelölt strand helyett, inkább „tilosban” teszik meg mindezt.

A nem kijelölt helyen történő fürdőzésnek veszélyei is vannak, sajnos nyaranta országszerte egymást érik a tragikus vízibalesetek és halálesetek. Pék Jánostól, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. műszaki és üzemeltetési vezérigazgató-

helyettesétől megtudtuk, a sóstói tavak környékén is gyakorta találkozhatunk a fürdőzés nem legális módját választó, a szigetről, a keleti partról és a kempingből könnyelműen, meggondolatlanul vízbe merészkedő fürdőzőkkel. Ők megfelekednek a szabad vízben való tartózkodás alapvető szabályairól, kockáztatva egészségüket, testi épességüket, és figyelmen kívül hagyva a vonatkozó jogszabályi előírásokat. A természetes tavak vízében fürödni ugyanis csak azokon a helyeken szabad, amelyeken azt nem tiltják, illetve kijelölt fürdőhelynek minősül.

ÚSZÓMESTEREK IS FELÜGYELIK

A vízvizsgálatok eredményeként a sóstói Tófürdő évtizedek óta csak kiváló minősítést kapott, ráadásul a gondtalan, biztonságos fürdözést jól képzett, mentésben és elsősegélynyújtásban gyakorlott úszómesterek felügyelik. A vezérigazgató-helyettes arra hívja fel a figyelmet, hogy nem érdemes a tiltott helyen való fürdőzés kockázatait beállítani, hiszen nemcsak hogy balesetveszélyes, de szabálysértési bírsággal is járhat. A szabad víz minden élménye elérhető és minden veszélye kiküszöbölhető, ha a kijelölt fürdőhelyet választjuk.

(Szerző: Bruszel Dóra)

KEDVEZMÉNYES BELÉPŐJEGYEK

Együttműködési megállapodást kötött a Jósza András Múzeum és a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. A múzeum látogatói, jegyük felmutatásával 10 százalék kedvezményt kapnak a Sóstó-Gyógyfürdők valamennyi fürdőjében és strandján. Ugyanez a kedvezmény illeti meg azokat a kikapcsolódókat is, akik először csobbannak, majd a Jósza András Múzeum belvárosi tagintézményeit kívánják meglátogatni – tudtuk meg dr. Rémiás Tibortól, a Jósza András Múzeum igazgatójától.

– A Sóstó-Gyógyfürdők Zrt.-nek tavaly több mint 500 ezer látogatója volt – erről már a cég vezérigazgatója beszélt. Dr. Podlovics Roland hozzátette, a nyári szezonban van mindig a legtöbb vendég. Tavaly júni-



Dr. Podlovics Roland és dr. Rémiás Tibor az együttműködés aláírását követően

usban, júliusban és augusztusban összesen 308 ezren érkeztek a sóstói fürdőkbe. Az idei év sikerebb lehet a tavalyinál, hiszen a szezonon kívüli időszakban több vendég érkezett a fürdőkbe. Együttműködési megállapodásokkal azonban tovább tudjuk segíteni a turizmus erősödését.

A megállapodás aláírásánál elhangzott, a kedvezményt 5 napon keresztül tudják majd érvényesíteni a nyíregyháziak és a turisták is. (Szerző: Dér Vivien)

SZIGORÚ SZABÁLYAI VANNAK

– A fürdőhelyek kijelölése hatósági eljárás keretében történik, melynek rendkívül szigorú szabályai vannak. A fürdőhelynek meg kell felelnie a műszaki, technológiai, biztonságtechnikai, környezetvédelmi, higiéniai és egészségügyi előírásoknak. A működés, a szolgáltatás minden feltételét, jellemzőjét üzemeltetési szabályzatba, illetve üzemnaplóba kell rögzíteni. A fürdővíz minőségét pedig a hatóság folyamatosan ellenőrzi és osztályba sorolja.

EURO FAMILY

MEGÉRKEZTÜNK NYÍREGYHÁZÁRA!

NYITÁS: JÚLIUS 27., 10 ÓRA

TÖRZS U. 49.

Ariel 20 mosásos mosószerek

- folyékony mosószerek, többféle, 1,3l, 49 Ft/mosás, 753,85 Ft/l
- mosópor, többféle, 1,5 kg, 49 Ft/mosás, 653,33 Ft/kg
- Pods 3in1 mosószerek kapszula, többféle, 14 db/cs, 70 Ft/db/mosás

1280 Ft/db



Akciót!
980 Ft/db

Tchibo Family örölt-pörkölt kávé

250 g, 1560 Ft/kg

450 Ft/db



Akciót!
390 Ft/db

Pepsi szénsavas üdítőital

többféle, 2,25 l, 115,55 Ft/l

290 Ft/db



Akciót!
260 Ft/db

Pur kézi mosogatószer

többféle, 900 ml, 388,89 Ft/l

390 Ft/db



Akciót!
350 Ft/db

NaturAqua ásványvíz

többféle, 6x1,5 l, 54,44 Ft/l

81,67 Ft/db

580 Ft/cs



Akciót!
490 Ft/cs

NYITÁS: 2017. JÚLIUS 27., 10 ÓRA

Az akció kizárólag a nyíregyházi EuroFamily üzletben, 2017. július 27-től augusztus 9-ig, azon belül a készlet erejéig érvényes.



az első **108** vásárló
ajándékot kap!

A „HONFOGLALÁSTÓL” A HIMALÁJÁIG

MÁR KÉTSZER MEGJÁRTA A HALÁLZÓNÁT A NYÍREGYHÁZI LÁNY

Hónapokig tartó küzdelem lavinákkal, jégfalakkal és sziklás sziluettekkel. Az út során az átlaghőmérséklet mínusz 35 fok, a halálzónában nincs, aki menet közben megölelne vagy bátorítana. Csak csend van és üresség. Több mint hétezeren jutottak már fel a Mount Everest csúcsára, de jóval száz feletti azok száma is, akik oda is veszttek. A Nyíregyházán született Ugyan Anitának sikerült legyőznie a világ tetejét. A Honfoglalás utcából (itt élt) eljutott a Himalájáig, és kétszer meghódította a magas hegyet. Ráadásul először, 2009-ben, az első magyar nőként...

Idén tavasszal két magyar hegymászó, Klein Dávid és Suhajda Szilárd tartotta – nem kis túlzással – lázban az országot, amikor elindultak a Mount Everestre, hogy a magyarok közül elsőként, oxigénpalack használata nélkül érjenek fel a világ legmagasabb pontjára. Szilárdnak egészsége, illetve az expedíció sikere érdekében 6500 méteren vissza kellett fordulnia, de végül Dávidnak sem sikerült a csúcsmászás. Ő az erős szél miatt, 8115 méterről kezdett el ereszkedni. A „tisztá mászás elvéről” és a halálzónáról Ugyan Anitával nosztalgiztunk – a közelmúltban a megyei könyvtárban a magashegyi expedíciók világát mutatta be az érdeklődőknek –, aki először 2009-



Everest alaptábor, Puja. Ünnepség a mászás előtt

ben jutott fel a Mount Everestre. Majd 2010-ben ő is oxigénpalack használata nélkül szerette volna meghódítani a hegyet, de a nehéz körülmények miatt, végül csak ennek segítségével jutott fel.

„A MAGASHEGYEKEN TELJESEDTEM KI”

– Már hét év eltelt azóta, hogy május 17-én második alkalommal feljutottam a Mount Everestre. Az expedíció után a családi élet örömei váltak fontossá, a következő évben meg is született a kislányom. A mászásnak nagyon



Anita a Gasherbrum I. csúcsán, 8068 méteren

sok területe van, mindegyiket nagyon szeretem, de én inkább a magashegyi expedíciós mászásban teljesedtem ki. A terhesség alatt ugyan még voltak könnyebb sziklamászásaim és persze azóta is vannak, de már csak alkalmanként. Nagy hegyeken nem voltam és nem is tervezem a közeljövőben. Egy ilyen expedíció két hónapig is eltarthat és ez túl hosszú távollétet jelentene a családomtól – kezdte a beszélgetést.

NEM A VESZÉLYEKRE FÓKUSZÁLT

– Ráadásul nagyon sokan balesetet is szenvedtek már a Mount Everesten. Én mindig tisztában voltam azzal, hogy a hegyeken rengeteg veszély leselkedik ránk, olyanok is, amelyeket a legjobb felkészültség ellenére sem zárhatunk ki. A természetet nem lehet legyőzni. Nem lehet előre tud-

KRITIKUS HATÁR

– Az Everest magassága jóval több mint bármelyik más 8000 méteres hegyé. Ugyanevezett halálzónáról 7500 méter felett beszélünk. 8500 méter felett pedig már egy olyan kritikus határral szembesülhetünk, ahol a levegő oxigéntartalma is nagyon kevés. Ebben a magassági zónában rendkívül extrém hatások érik a szervezetet, a hőmérséklet is -35–40 C fok körül alakul. Ha a körülmények, vagy éppen a mászó állapota nem tökéletes, az könnyen végzetes lehet. A palack nélküli mászáshoz mindennek szinte tökéletesnek kell lennie. Az alacsony oxigénszint miatt, ilyen magasságban nemcsak fizikailag, szellemileg is más állapotba kerül a hegymászó, így a bölcs ítélőképesség és koncentráció is nehezzé válik.

ni, hogy mikor indul el egy lavina, mikor törik le egy szikladarab, ami lefelé száguldvá bárkit eltalálhat, vagy mikor omlik össze egy hatalmas jégtömb a gleccseren. A hegyekre mindig úgy indultam el, hogy nem a veszélyekre, a félelemre fókuszáltam, hanem a sikeres mászásra, a jó lehetőségekre. Szerencsés vagyok, mert mindezeket többször is megélhettem.

FÉL ÓRA A CSÚCSON

Mi hiányzott neki a legjobban a mászások során? Anita azt mondja, a hegyen sok szempontból egy nagyon inger-szegény környezetben volt, minimális komforttal, és ezután olyan dolgok is, amelyek teljesen természetesen otthoni körülmények között, hatalmas élményt jelentettek számára. Ilyen volt a hegyek után meglátnia a zöld füvet és fákat, vagy az első igazi fürdési lehetőség.

Fél órát töltött a 8848 méteres csúcson, mert bár hiába elérte, ott még nem volt vége a mászásnak, hiszen lefelé még óvatosabbnak kellett lennie. A felhőtlen boldogságot így csak azt követően érezte, amikor újra visszatért az alaptáborba.

A NEHÉZSÉGEK ELTÖRPÜLNEK

– Egy ilyen mászás csodálatos élményeket nyújt, ami jelentősen befolyásolja az életünket, jellemünket. Szeretek otthon ránézni egy-egy hegy képre, és ha sikerült a csúcsát is elérni, akkor nagy boldogsággal tölt el. Minden egyes lépésére emlékszem az odáig elvezető útnak. Általában mindig vásároltam egy kis emléket és ha ezekre tekintek, akkor nemcsak pillanatok, hanem szinte egyszerre az összes élmény az expedícióról áthat, és ez fantasztikus érzés.

(Szerző: Bruszel Dóra)



Tisztelt Városlakók!

A Nyírtávhő Kft. tájékoztatja Nyíregyháza lakosságát, hogy távfűtési vezeték rekonstrukciót végez az **Egyház utca–Kálvin tér–Országzászló tér** területén. A munkálatok miatt előreláthatólag **2017. augusztus 15-éig** az említett területen felpályás út-lezárás és az Országzászló tér részleges elkerítése várható.

Köszönjük megértésüket és türelmüket!

Tisztelettel: NYÍRTÁVHŐ Kft.



ÜLTESS FÁT a gyermekednek!

FACSEMÉT AJÁNDÉKOZ NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÉS A NYÍRVV NONPROFIT KFT. A 2016. JÚLIUS 31. ÉS 2017. JÚLIUS 31. KÖZÖTT SZÜLETETT NYÍREGYHÁZI GYERMEKEK CSALÁDJAINAK.

Jelentkezni a gyermek születési anyakönyvi kivonatának és lakcímkártyájának másolatával lehet a marketing@nyirvv.hu e-mail címen. A jelentkezési lapok a www.nyirvv.hu honlapról letölthetőek, ahol a kiírás részleteiről is tájékozódhatnak.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2017. AUGUSZTUS 31.

A fákat 2017 szeptemberében ültetjük el az Újéletfa-ligetben.



Czakó és Társai Épületgépészeti Kivitelező és Szolgáltató Kft. **elucert** Nyiregyháza, Debreceni utca 93. Tel./fax: 42/406-892, 42/500-498, Mobil: 30/408-5305; 30/945-0733 E-mail: czakotarsai@t-online.hu Honlap: www.czakotarsai.hu

KLÍMASZERELÉS rövid határidővel!

• MIDEA, • LG, • DAIKIN
• GALETTI, • FISCHER, klímával!

DANA BÚTOR A Bujtosi Bútorsalon helyén! Nyiregyháza, Pazonyi út 17. Telefon: 20/9859-209

Minőség és kényelem, elérhető áron

Újdonság: Best Dream, olasz matrackollekció.

www.danabutorbolt.hu

napló NYIREGYHÁZI

HIRDETÉS-FELVÉTEL
Telefon: 70/686-5553

ÚJ szemüveghez AJÁNDÉK LENCSE!

(egyfókuszú, műanyag, rétegzett)

- Napszemüvegek **-20% engedménnyel!**

MaxMara FURLA **SIR** SWAROVSKI **DIESEL** POLICE **Ray-Ban**

- Látásvizsgálat mindennap!
- Részletekről érdeklődjön üzletünkben!

MARGOPTIK

A legmodernebb zsebszem technológiával felszerelt üzlet
A pillanat, amikor szemüvege tökéletessé teszi megjelenését.

Nyiregyháza, Zrínyi I. u. 8-10. (SÁVHÁZ alatt) Telefon: 42/504-588 Mátészalka, Zöldfa u. 2-4. Telefon: 44/502-596
Fehérgyarmat, Damjanich u. 1. Telefon: 44/511-183 Baktalórántháza, Zöldfa u. 10. (Egészségház)

www.margoptik.hu

A látás szakértője. Margoptik
Az akció 2017. július 14-31-ig érvényes.

Egészségpénztári és Szép Kártyákat elfogadunk! **Keressen minket a Facebook-oldalon is!**

Szemvizsgálat: Németh-Kovács Réka optometrista, látszerész mester
Kovács Sándorné optometrista, látszerész mester

Házfelügyelőt keresünk társasházba.

Vállalkozói igazolvány szükséges, szolgálati lakást biztosítunk. Házaspárok (párok) előnyben.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal a **tarsashazkezes10@gmail.com** címen lehet, vagy a pályázat leadható a közös képviselő irodájában: **Nyiregyháza, Vasvári Pál u. 20-22. fszt. üzlet.**

A szerződéskötés ügyében döntést a tulajdonosi közösség fog hozni.

Ha fiatal vagy, vagy annak érzed magad!

hellonyiregyhaza.hu

LIKE 3 LÉPJ A REFLEKTOR-FÉNYBE!

HA NYIREGYHÁZI VAGY, HA NYIREGYHÁZÁN TANULSZ!

JELENTKEZZ NYIREGYHÁZA LEGNAGYOBB TEHETSÉGGUTATÓ VERSENYÉRE!

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2017. SZEPTEMBER 29.

FANTASZTIKUS NYEREMÉNYEK!

INFORMÁCIÓ: 42/411-822 www.vacimuv.hu [LIKE3.Nyiregyháza](https://www.facebook.com/like3.nyiregyhaza)

LIKE 3 LÉPJ a REFLEKTORFÉNYBE!

Jelentkezz Nyiregyháza legnagyobb tehetséggutató versenyére. Ifjúsági (10-16 éves) és felnőtt (17-25 éves) korosztályban, az alábbi kategóriákban:

- I. tánc (modern tánc, néptánc, társastánc, balett, óvattánc)
- II. ének (bármely műfajban)

Jelentkezési határidő: 2017. szeptember 29. (péntek) 16.00

Jelentkezés postal úton: Váci Mihály Kulturális Központ 4400 Nyiregyháza, Szabadság tér 9. (a borítékra írd rá, hogy LIKE 3.)
Jelentkezés elektronikusan a like3.nyh@gmail.com címen

Információk a versenyről a www.vacimuv.hu honlapon, a **LIKE3. Nyiregyháza facebook oldal**on, és a 42/411-822 telefonszámon. Jelentkezési lap letölthető a www.vacimuv.hu honlapról.

A verseny helyszíne: Váci Mihály Kulturális Központ
Válogató verseny: 2017. október 21. (szombat) 9.00

A LIKE 2. keretében bemutatott produkcióval nem lehet indulni!

Értékünk Nyiregyháza

Nyiregyháza Megyei Jogú Város és Idősgügyi Tanácsa valamint a Váci Mihály Kulturális Központ

„ÉRTÉKÜNK NYIREGYHÁZA”

címmel többgenerációs családi vetélkedőt hirdet.

A résztvevőkre tréfi feladatok és értékes nyeremények várnak!

A vetélkedő időpontja és helyszíne:
2017. október 7. (szombat) 10 óra
Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.)

Jelentkezés feltételei:

- > 4 fős csapatok, melyekben mindhárom generáció (gyermek, szülő, nagyszülő) képviselteti magát
- > a negyedik fő bármely korosztályból választható (a csapatok körében keresztcsalád, nagynénik, nagybácskák, unokatestvérek)
- > jelentkezéseket az info@vacimuv.hu email címre várjuk
- > szükséges adatok: név, életkor, lakcím, telefonszám, email cím

Neveldési határidő: 2017. szeptember 15. | **Több információ: VMKK titkárság 42/ 411-822**

A BARÁTOK KÖZT UTÁN NYÍREGYHÁZA AZ ÁLLOMÁS

Sokak számára ismerős lehetett az a törekeny, fiatal hölgy, akit az évadzárón mutatott be a társulatnak Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója. Schmidt Sára a Duna Televízió immár két évadot maga mögött tudó Egynyári kaland című sorozatának egyik főszereplője.

A remek széria Zsófiját ősztől megismerhetik a nyíregyházi színházkedvelők is, hiszen három itteni előadásban szerepel majd. Szinte hihetetlennek tűnik, de a most 23 éves színésznő először 2013-ban forgatott, méghozzá a Barátok közt című sorozatban. Beszélgetésünk elején erről kérdeztem.

TRAGIKUSAN ALAKULT A SORSA

– Még Székesfehérváron laktam, amikor hétfőként Pesten jártam egy színi tanodába, ahova a nagymamám íratott be. Egy alkalommal onnan elvittek bennünket castingra. Ezután eltelt egy év, amikor felhívtak a Barátok köztől, hogy menjek el még egyszer próbafelvétele, aminek eredményeként beválasztottak a sorozat szereplői közé. Ezt azért tartom fontosnak, mert akkor szerepeltem először kamerák előtt, és ez az élmény megalapozta, hogy magabiztosabban tudjak részt venni castingokon, forgatásokon. Tragikusan alakult az általam alakított lány sorsa, mert rádőlt egy fal az egyik lábára, amit amputálni kellett.

BELESZERETETT A FILMEZÉSBE

Amint Sárától megtudtuk, ezután felvették a Pesti Magyar Színiakadémiára, s még azon a nyáron elment stasztizálni Szegedre, illetve a pesti Arénába az Alföldi Ró-



Az Egy nyári kaland című sorozat szereplői. Balról az első: Schmidt Sára (Fotó: internet)

bert által rendezett István, a királyba. Az első év végén castingoltak az akadémián, s az utolsó pillanatban derült ki, ő is benne lesz az Egy nyári kaland című sorozatban. Forgatott korábban is, de igazán ez alatt szeretett bele a filmezésbe, és tapasztalta meg, milyen kihívást jelent egy ilyen munkafolyamat. Tavaly fejezte be a színi tanulmányait, s azóta szabadúszóként játszik. Most forgatják éppen az Egy nyári kaland harmadik évadának epizódjait, ami betölti a nyarát. Az általa alakított Zsófi maximalista, s ebben hasonlít rá, ahogyan abban is, hogy korán felnőtt, a saját lábára állt.

– Göttinger Pállal, a Móricz Zsigmond Színház főrendezőjével akadémistaként dolgoztam együtt a Pesti Magyar Színházban, s ő hívott Nyíregyházára az Asz-

szony asszonyok farkasa című előadásban játszani – válaszolta kérdéseimre. – Végül úgy alakult, hogy az idei évadban a Diótörőben és a Maszmók Afrikában című mesében is szerepelek még. Az itteni társulat tagjait korábban nem ismertem, csak Koltai M. Gábort, aki régóta rendez itt. Vele szintén akadémistaként dolgoztam együtt a Pesti Magyar Színházban a Frankenstein című darabban. Nagyon jó érzés volt látni a nyíregyházi évadzárón, hogy milyen sok fiatal színész érkezik rajtam kívül a színházba. Remélem, hogy megvan annak az esélye, hogy ha megszeretnek itt engem, mert jól teljesítek, akkor az ezt követő színházi évben akár társulati tag is lehetek!

(Szerző: Sz. Kántor Éva)



MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ BÉRLETESEK FIGYELEM!

VIDOR Fesztivál jegyelővásárlási lehetőség

A színház az idei, immár 16. éve megrendezendő VIDOR Fesztiválon szeretné meghálálni bérletesei bizalmát azzal, hogy 2017. július 17. és 21. között elővásárlási jogot biztosít a fesztivál színházi versenyprogramjában szereplő előadásokra.

Részletek:
Elővásárlási időszak: 2017. július 17. és 21. között.

Elővásárlás szabályai:

1. A jegyek kizárólag személyesen, saját bérlet felmutatásával válthatóak.
2. Egy bérlettel előadásonként maximum 2 db jegy, összesen 4 db jegy váltható.

Az elővásárlási jog azokra a bérleteseinkre is vonatkozik, akik július 17. és 21. között váltják meg bérletüket.

Jegyvásárlási lehetőség:
Móricz Zsigmond Színház
Szervező- és Jegyiroda
Nyíregyháza, Országzászló tér 6.



VIDOR Fesztivál

Nyitvatartás:
minden hétköznap 9 és 17 óra között.
További információ:
www.moriczszinhaz.hu
www.vidor.eu

A Móricz Zsigmond Színház szervezésében

A VÍGJÁTÉKOK LEGJAVA A VIDORON!

A VIDOR Fesztivál ebben az évben is a magyarországi vígjátéktermés legjavát igyekszik hához hozni a nyíregyházi közönségnek – mondta el Kirják Róbert, a Mórícz Zsigmond Színház ügyvezető igazgatója, majd hozzátette: a nevetetés nagymestereinek szemléltetése nemcsak a publikum, de a színházi szakma ünnepévé is teszi az év legvidámabb hetére szervezett színházi versenyprogramot.

A színházigazgató örömmel hozta nyilvánosságra a felépők impozáns listáját, amelyből kiderült, több előadásban is fellép majd Kern András, aki színészi munkája mellett most társszerzőként is szerepel a versenyprogramban. Egyik szerepében az ő humorérzékével nagyon is rokonítható Woody Allen Szentivánéji szexkomédia c. darabjában lép színre, máskor pedig Dés Mihály Pesti barokk c. regényadaptációjának nagymama-figuráját játssza majd. Előbbiben olyan partnerei lesznek, mint Hegyi Barbara vagy Seress Zoltán, utóbbiban pedig az unokáját játszó Szabó Kimmel Tamás. De csatlakozik a VIDOR forgatógá-hoz Jordán Tamás is, aki Hernádi Judittal és fiatal kollégáival lép színre a Salamon király szorong c. előadásban. Itt lesz Trokán Péter és Székelyi József is, akik egy kétsze-



A Fodrásznő című dráma is szerepel a repertoáron



Pillanatkép a Szentivánéji szexkomédia című darabból

replős kamaraelőadásra hívják a nyíregyházi nézőket. Kovács Patrícia korosztályának legkedveltebb és legtöbbször foglalkoztatott színésznője, aki a Bocs, félrement! c. előadásban lesz látható a VIDOR-on.

ITT LESZ A MINDENKI SZTÁRJA

A közelmúltban Oscar-díjat nyert Mindenki c. film főszereplője, Szamosi Zsófia is erősíti a VIDOR színészgárdáját, a Hazudj inkább, kedvesem! c. krimikomédia egyik főszereplőjeként. Szinte állandó visszatérője a fesztiválnak Mucsi Zoltán, aki ezúttal egy Tarantino-parafrazis főszerepében hívja felszabadító és mégis elgondolkodtató



...Hazudj inkább, kedvesem!

kacagásra a közönséget, nem kisebb színészlegendával társulva az alkalomra, mint Fodor Tamás. Sorolhatnánk még hosszasan a fellépő művészeket, köztük Óze Áron, Kaszás Gergő, Trill Zoltán, Szűcs Nelli, Pokorny Lia, Dobó Kata, Tóth Ildikó, Szulák Andrea, Kerekes József vagy Nemcsák Károly nevét, vagy a fiatalabb generációból olyan nagyszerű színészeket, mint Bánki Gergely, Sipos Vera, Erdélyi Tímea, Schruff Milán, Mészáros Máté, Járó Zsu-

za, Pálmai Anna, Péter Kata, Kádas József, Olt Tamás, Krisztián Csaba vagy Grisnik Petra.

A rendezők között található külföldi művészt (Viktor Rízsakov, Alexander Bargman), a magyar színházi világban évtizedek óta dolgozó alkotót (mások mellett Verebes István, Bagó Bertalan, Hargitai Iván, Karinthy Márton), filmrendezőt (Kapitány Iván, Paczolay Béla), színész-rendezőt (Szikszai Rémusz, Znamenák István, Végh Zsolt, Olt Tamás, Németh Kristóf) és a fiatal generáció képviselőit (Göttinger Pál, Dicső Dániel, Borgula András) mellett még íróit is (Vinnai András).

A szerzők névsorát végigböngészve észrevehetik a VIDOR nézői, hogy a régi nagy nevetetők, Woody Allen és Ray Cooney neve mellett sok magyar kortársunké is olvasható. – A mai magyar dráma hál' isten bőségesen termi a VIDOR-ra kíváncsi darabokat, merészen kísérletezve a vígjáték egyébként szigorú szabályszerűségeivel, új tartalommal töltve meg azokat. Büszkén vonultatjuk fel tehát az új magyar termés kisebb keresztmetszetét is, műsorra tűzve a mindig nagyszerű Háy János mellett Székely Csaba, Szabó Borbála és Vinnai András új írásait. A közelmúltban elhunyt Dés Mihály első és egyetlen darabjával lesz jelen a válogatásban – nyilatkozta a színházigazgató.

GIMNAZISTA IS A ZSÚRIBEN

A versenyprogram előadásai idén is a magyar színház-művészet kiváló műhelyeiből érkeznek, köztük akadnak nagy múltúak is, mint a budapesti Víg, a József Attila, a Karinthy vagy a Nemzeti Színház, a székesfehérvári Vörösmarty Színház, és frissebb, fiatalabb, de máris országos hírű alkotóközösségek is, mint az Ormai Produkció, a Nézőművészeti Kft., a Székény, a Jászai Mari Színház, a Játékszín vagy a Rózsavölgyi Szalon. Melletük örömmel vonultatjuk fel az egészen új, de máris nagy figyelmet kimerített csapatokat is, mint a budaörsi Latinovits Színház, a dunaújvárosi Bartók Kamaraszínház, vagy éppen a Dumaszínház, a FÜGE Produkció vagy a Vádló Alkalmi Színházi Társulás.

– Ebben az évben is hattagú a VIDOR Fesztivál zsűrije, melynek elnöke idén első ízben Benedek Miklós, Kossuth- és Jászai Mari-díjas Kiváló és Erdemes művész. Az előző évekhez képest újdonság, hogy a zsűriben a Mórícz Zsigmond Színház társulatát is képviseli egy fő, a jelentkezők közül Széles Zita, friss Domján Edit-díjas színművésznőt sorsoltuk ki. A nézők soraiból banki osztályvezető, nyugdíjas, ügyész és gimnazista is bekerült a zsűribe. Helyhiány miatt kimaradt a VIDOR színházi versenyprogramjai



...Valami csaj(ok)

közül, de elhoztuk a nyíregyházi Szabadtéri Színpadra a Balfácánt vacsorára! című fergeteges vígjátékot Gáspár Sándor főszereplésével, melyet 2017. augusztus 4-én, pénteken mutat be a közönségnek a székesfehérvári Vörösmarty Színház – folytatta. A VIDOR Fesztivál irodalmi programjai közül Mácsai Pál és Huzella Péter Villon-est-jét ajánlják a lírakedvelők figyelmébe, melynek címe: Befogad és kiteszt a világ, időpontja 2017. augusztus 29., kedd 20 óra, helyszíne a MŰvész Stúdió lesz. A VIDOR jegyekért sorban állók már ezekre az előadásokra is megvásárolhatják a Mórícz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában jegyeiket.

VIDOR ELŐVÁSÁRLÁSI JOG A BÉRLETESEKNEK

Kirják Róbert emlékeztette a közönséget, hogy a bérletújtás időszaka péntekig, azaz máig tart: július 15-étől online, 17-étől pedig a színház szervező- és jegyirodájában is megvásárolhatóak az addig esetleg foglalt bérletes helyek. A VIDOR Fesztivál előadásaira vonatkozó elővásárlási jogosultsággal kapcsolatban az igazgató a színház honlapján közzétett átrási szabályzat néhány pontjára külön felhívta a figyelmet, ame-

lyek szerint a VIDOR jegyek július 17–21. között csak személyesen, a bérletek felmutatásával válthatóak, továbbá hangsúlyozta: a bérletes nézők előadásenként maximum 2 darab jegyet, összesen legfeljebb 4 darab jegyet válthatnak – az elővásárlási jog azokra a bérletesekre is vonatkozik, akik július 17–21. között váltják meg bérletüket. Az online VIDOR jegyvásárlás 2017. július 27-étől válik elérhetővé az érdeklődők számára.

KERTEK ALATT AZ IDEI DINNYESZEZON

Bár az első magyar dinnyék már június legvégén megérkeztek a boltokba, a szezon csak egy hét múlva kezdődik a megyében. A gazdák azt mondják, idén bő termés várható, de az ára egyelőre irreálisan alacsony. Vannak áruházak, ahol már most jóval a szezonális ár alatt, kilónként 99 forintért kínálják.

A dinnyetermesztő körzetek termelőinek beszámolója alapján mennyiség és minőség szempontjából is megfelelő az ez évi termés. Magyarországon 5 ezer hektáryi területen szüretelnének majd a gazdák, ha lesz mit, és lesz hová: a mezei nyúl ugyanis egyre-másra rágcsálja a „mézédest”, amit meg éppen elkerül, az most nem kell a megrendelőnek. Pedig exportra is jutna bőven, a magyar dinnye iránt a tőlünk északabbra lévő, szlovák és főként lengyel piac érdeklődött... Úgy tűnik, tavalyig.

ROHAMOSAN CSÖKKEN AZ ÁRA

– Nagycserkeszen várhatóan a jövő hét végén kezdődik meg az idei dinnyeszezon, jelenleg békési dinnyét lehet kapni a zöldségeseknél. „Lent” egyelőre nagyon kevés a megrendelés, az exportra szánt dinnye kilónkénti ára jelenleg 30 forint, és eddig is folyamatos árcsökkenést tapasztaltunk. Bízunk benne, hogy Nagycserkeszen legalább 50 forinttal fogunk indítani, hiszen a korszerűsített termelés miatt az önköltségi ár is nagyon magas – magyarázta Benkő Pál, nagycserkeszi gazda, dinnyefelvásárló.

A megyében várhatóan a következő héten indul el a szezon és szeptember elejéig lehet majd vásárolni jó minőségű mézédest. A görögdinnye kilónkénti ára (folyamatosan változik) lapzártánkkor Nyíregyházán 150 forint volt, a sárgadinnyéé pedig 200 és 250 forint között mozgott.



A PENGŐS AZ IGAZI

– Kopogtatáskor ha mély, pengős a hangja, akkor az biztosan finom. Emellett fontos megfigyelni a „hasát” is – ez a felület fekszik a földön –, aminek sötétsárga színűnek kell lenni, a hajának pedig világoszöldnek. Ha a szára hosszú és zöld, akkor az biztosan friss is. Kopog-

tatáskor pedig még érdemes figyelni arra is, hogy ne legyen hordós a hangja, mert akkor az biztosan meg van szakadva – magyarázta a jó dinnye „titkát” az egyik nagycserkeszi termelő.

(Szerző: Bruszel Dóra)

BEVIZSGÁLJÁK A FAGYIKAT IS AZ ELLENŐRÖK

MEGKEZDŐDÖTT A NYÁRI ÉLELMISZER „RAZZIA”

Július elsején elkezdődött és egészen augusztus 31-éig tart a nyári szezonális élelmiszerlánc-ellenőrzés nemcsak megyénkben, hanem országsszerte is. Tavaly, a revízió első szakaszában több mint 3300 létesítményt és 10 700 terméket ellenőriztek a NÉBIH ellenőrei, akik mintegy 16 millió forint bírságot szabtak ki és 5,6 tona, összesen 5 millió forint értékű élelmiszert vontak ki a forgalomból.

– A korábbi évek gyakorlatát követve a nyári szezonális élelmiszerlánc-ellenőrzésekre idén is július 1. és augusztus 31. között kerül sor – tájékoztatta szerkesztőségünket a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal. A hatósági ellenőrzések elsődleges célja, hogy ismeretlen eredetű, nem biztonságos vagy nem megfelelő minőségű élelmiszer ne kerülhessen a fogyasztók asztalára.

GYERMEKTÁBOROKAT IS...

A szakemberek ellenőrzik a szezonálisan üzemelő, illetve idegenforgalmi szempontból frekvenciát helyeken, strandokon működő kereskedelmi és vendéglátó létesítményeket, az utcai és mozgó vendéglátást, az ifjúsági és gyermektáborok étkeztetését, a rendezvényeken, fesztiválokon, vásárokon végzett élelmiszerforgalmazást, valamint a fagyaltelőkészítést és -forgalmazást is. Ebben az évben fokozott figyelem irányul a fűszerezett, pácolt előkészített húsok, a grilltermékek, a fagyaltok, a szezonális zöldség és gyümölcs, valamint a brazil és lengyel eredetű baromfi-hús termékek ellenőrzésére is.



Fotó: internet

LABORATÓRIUMBAN IS MEGVIZSGÁLJÁK

A tájékoztatás során megtudtuk, a hatósági ellenőrzés főként az élelmiszerek előállításának és forgalmazásának feltételeire, minőségére, és többek között azok nyomon követhetőségére terjed ki. A fűszerezett, pácolt előkészített húsokat és a fagyaltokat pedig a NÉBIH laboratóriumaiban is bevizsgálják.

Az első időszak (július 1–31.) eredményeinek országos összesítésére és kiértékelésére a területi jelentések beérkezését követően, augusztus első hetében kerül majd sor, így az idej eredményekről még nem tudott tájékoztatást adni a NÉBIH.

SZANKCIÓ CSAK INDOKOLT ESETBEN

– A korábbi évek tapasztalata alapján viszont elmondható, hogy az élelmiszervállalkozók számítanak a hatósági ellenőrzésekre, általában segítőkészek és igyekeznek megfelelni a jogszabályi követelményeknek. A hatósági szakemberek nagyobb rendezvényeket megelőzően tájékoztató anyagokkal is segítik a vállalkozókat abban, hogy könnyebben eligazodjanak a vonatkozó jogszabályok között. A hatóság célja nem a bírságolás, hanem az élelmiszerbiztonság fenntartása. Szankció alkalmazására csak indokolt esetben kerül sor – hangsúlyozta a hivatal.

(Szerző: Bruszel Dóra)

BIZTONSÁGOS KERÉKEZÉS TOKAJJIG

Már lehet használni a Nyíregyháza és Tokaj közötti kerékpárutat. A beruházást ugyan hivatalosan még nem adták át, de több kerékpáros egyesület és biciklistábor is szervezett tesztutat, valamint a környéken lakók is előszeretettel közlekednek az új és biztonságos úton.

Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke még 2015 novemberében jelentette be a szabolcsi megyeszékhelyen, hogy hazai források segítségével bicikliút épülhet Nyíregyháza és Tokaj között. Az előkészületi munkálatok ezt követően kezdődtek el, 2016-ban pedig már elkészült egy rövid szakasz.

MEGÉRTE VÁRNI

Idén pedig folytatódott és az ütemtervnek megfelelően haladt a nemzetgazdasági és turisztikai szempontból is fontos beruházás. A munkálatok több hónapon keresztül lassították a forgalmat Tokaj és Nyíregyháza között, ám már sehol sincs forgalomkorlátozás.

MÉG NEM ADTÁK ÁT

A kerékpárutat hivatalosan még nem adták át, ám már most naponta több százan használják azt. A Nyíregyházi Televízió stábjának a helyszínen egy arra karikázó teszte-



lő, Tokár Róbert azt mondta, a 38-as számú főút nagyon forgalmas és kifejezetten veszélyes volt rajta kerékpározni. Szerinte most sokkal biztonságosabban tudnak eljutni a biciklisek Nyírtelekig vagy akár Tokajig.

KÉNYELMES, BIZTONSÁGOS

Az új bicikliúton a kerékpárosok meg-megállnak és értekeznek. A legtöbben örülnek a fejlesztésnek és ötletelnek, hogyan lehetne még „biciklisbarátabbá” tenni az utat. A Zöld Kerék Alapítvány július 8-án már tesztelte. Nyíregyházáról indultak és mintegy 60-an tekertek el Tokajig, majd vissza. Az alapítvány elnöke, Kazai Béla szerint kitűnő az út minősége, egy-két esőházat javasolnának még az út mellé, hogyha esne az eső, akkor legyen hova behúzódnuk a bicikliseknek.

SOKAN HASZNÁLJÁK, TESZTELIK

A Drótszamar Tábor résztvevői is kipróbálták már az új aszfaltcsíkot. A diákok jónak találták a kerékpárút minőségét. A 38. számú főúton egyébként több KRESZ-tábla is jelzi, tilos kerékpárral hajtani a főúton. Valamennyi biciklist táblák irányítanak a kerékpárútra.

(Szerző: Dér Vivien)

KITŰNŐRE VIZSGÁZOTT!

Kovács Ilona Klára (Zöld Kerék Alapítvány) beszámolója: – Gurultunk rajta, teszteltük, kitűnőre vizsgázott. Népes csapattal indultunk az új kerékpárúton 2017. július 8-án Nyíregyházáról Tokajba. Régi vágyunk teljesült, a királyi borok városáig vidáman kerekeshettünk. Fantasztikus érzés biztonságos körülmények között bicajozni, ezt a csapat összetétele is bizonyította, mert háromgenerációs családok, nagyszülők, szülők, unokák is bátran elindultak velünk. Az úton kiépített pihenők is elkészültek, csöppnyi szépséghibájuk, hogy nincs fedett részük, ami védelmet nyújthatna az esők ellen. Viszont, aki szemfüles volt, észrevehette a pihenőkben kiragasz-

tott reklámot, amiből megtudtuk, hogy a Tutajosban, a rakamazi Tisza-parton minden bicajost szeretettel várnak egy hideg szódával! A két város közelsége kellemes mozgást biztosít, és Tokajban számtalan további program közül válogathatunk. Mi tegnap a hajózást választottuk a Bodrogon, ami szintén nagy élmény volt. Évekkel ezelőtt mindenféle fórumon szóvá tettük, hogy jó lenne egy biztonságos kerékpárút. Álmunk valóra vált, kicsik és nagyok, országútisok és montisok vidáman gurulnak az aszfaltcsíkon. Reméljük, hogy a lelkesedés továbbra is megmarad, és ezután bátrabban indulnak hosszabb útra is a biciklizés kedvelői!

ÚJ KÖNTÖSBEN A REKORTÁN



Felújították a rekortánpályát Sóstón. A tó körüli futósáv közel 1 kilométer hosszú. Három évvel ezelőtt adták át, de a felülete több helyen megrepedt. A hibák leggyakrabban dilatáció miatt keletkeztek, és mert sokan nem rendeltetésszerűen használják a futópályát.

Sóstó központi parkjának kialakítása és a tó körüli sétány 2014-ben valósult meg. Az aktív turisztikai elemeket tartalmazó fejlesztés részeként akkor rekortán futósávot is kialakítottak, ám azt azóta sokan nem megfelelően használták.

GARANCIÁLIS MUNKÁLATOK

Akadnak, akik például kerékpárral közlekednek rajta, nem foglalkozva azzal,

hogy a rekortán mozgásienergia-elnyelő képessége nem túl magas, ezért hamarabb kopik, reped vagy éppen porlad.

– A közel egy kilométeres felületből mintegy 45 méternyi részt kellett kijavítani. Múlt héten csütörtökön felszedték a hibás, megrepedt gumirészeket, pénteken pedig már a reggeli órákban portalánították a felületeket. A kivitelező cég munkatársai ezután egy speciális ragasztóanyagot dolgoztak, majd a ragasztóztott felületre vitték fel a gumiőrleményt. A rekortán körülbelül 6 óra alatt kötött meg, azóta pedig már újra használhatják a futók a pályát – tájékoztatta szerkesztőségünket dr. Podlovics Roland projektvezető.

(Szerző: Dér Vivien)

„HÉTKÖZNAPI HŐSÖK” A MAGYAR TENGER PARTJÁN

A Balaton kétségkívül Magyarország egyik legkedveltebb üdülőhelye. Fialatok ezrei utaznak le oda egy-egy szezon alatt, pihenni, vagy éppen szórakozni, hiszen a magyar tenger ilyenkor a bulizni vágyók paradicsomává alakul át. Persze, nemcsak fesztiválozni, napozni és lán-goszni lehet ott, hanem akár még „életet is menteni”. A jelentkezőket pedig folyamatosan várják...

Már két hét eltelt azóta, hogy útra kelt az első csapat a Balaton partjára, hogy a Magyar Vöröskereszt ifjúsági önkénteseként szolgálatot lássanak el. Persze, őket még folyamatosan továbbiak követik, hiszen a fiatalok 12 település (Alsóörs, Balatonudvari, Révfülöp, Badacsony, Balatonberény, Balatonmáriafürdő, Balatonfenyves, Balatonboglár, Balatonlelle, Balatonszemes, Balatonszárzó, Balatonföldvár) 18 strandján, 7 turnusban – ha a helyzet megköveteli – nyújtanak elsősegélyt június 30. és augusztus 20. között, mindennap 10 és 18 óra között.

KÖZEL 3000 ESETBEN SEGÍTETTEK

Idén már 11. alkalommal indította el a Magyar Vöröskereszt és a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt a balatoni elsősegélynyújtó szolgálatát a gondtalan pihenés érdekében. Tavaly a fiatalok 2710 esetben segítettek, sőt egyszer életet is mentettek. A 2007-es indulás óta összesen 33 351 sérülést láttak el. A leggyakoribbak közé tartozott a kagyló okozta vágás, a rovarcsípés, a különböző sportsérülések, és ötször végeztek közvetlen életmentő beavatkozást is. Tavaly például az első turnusban két Szolnok megyei lány hajtott végre újraélesztést egy férfin, aki a vízben elaludt és elmerült. A beavatkozás sikeres volt, és a sérültet átadták a mentőszolgálatnak. Aki elmúlt 16 éves, és rendelkezik elsősegélynyújtás tudással, az még most is jelentkezhet a programra...

Gurály Edina, a Magyar Vöröskereszt megyei igazgatója a Nyíregyházi Napló érdeklődésére elmondta, a Balaton partján szolgálatot teljesítő önkéntesek feladata a vízben és a vízparton szerzett sérülések ellátása, szükség esetén mentő hívása, illetve a strandolók tájékoztatása is, ezért rendelkeznek nemcsak a naponta megadott UV-sugárzási értékekkel, hanem vízhőmérsékleti adatok és a közelben lévő orvosi ellátások, gyógyszerárak, kórházak, ügyeletek címeivel is.



Fotó: internet

Felszerelésük között pedig megtalálható mindenféle kötszer, fertőtlenítő szer, kullancskiszedő csipesz és ragtapasz is.

ÉTKEZÉST ÉS SZÁLLÁST IS BIZTOSÍTANAK

Az önkéntesek számára a Magyar Vöröskereszt – a szolgálat teljesítéséhez – biztosítja az egyenruhát, a napi háromszori étkezést (reggeli, ebéd, vacsora), a napi 2 liter folyadékot (1,5 l ásványvíz és 0,5 l üdítő), a vonattal történő utazás költségeinek megtérítését (megyeszékhely–Balatonszemes között, szálláshely–szolgálati hely–szálláshely között), a szállást, az X-BLS és a szolgálatra elsősegélynyújtó tréninget, a baleset- és felelősségbiztosítást a szolgálati idejére, valamint eszközöket a szolgálat ellátásához.

STRANDONKÉNT KÉT FŐ

– Turnusonként 36 fő lát el napi szolgálatot, strandonként pedig 2 fő. Őket két turnusvezető kíséri – folytatta a tájékoztatást a megyei igazgató. A fiatalok számára mindig szerdánként indul a program, ekkor érkeznek meg a táborba, ami Balatonszemesen van. Ezt követi csütörtökön egy helyi képzés, amelyen például felkészítjük őket a

sérülések mérlegelésére, valamint arra, hogy mely esetekben kell mentőt hívniuk, majd pénteken szolgálatba állnak egészen a következő hét csütörtökig. Másnap, pénteken pedig utaznak haza.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye az 5. turnusban lát el szolgálatot, július 26. és augusztus 4. között az Észak-Alföldi Régió időszakában. Ez azonban nem zárja ki annak a lehetőségét, hogy a megyei önkéntesek más régióhoz és más időponthoz csatlakozzanak. A jelentkezőket folyamatosan várják! Érdeklődni az alábbi e-mail címen lehet: bernadett.kondor@voroskereszt.hu.

(Szerző: Bruszel Dóra)

A szolgálat ellátására az alábbi feltételek mellett jelentkezhetnek az önkéntesek:

- a jelentkezők 16. életévüket betöltötték (az adott turnus megkezdéséig),
- a jelentkezők rendelkeznek minimum alapfokú elsősegélynyújtó ismeretekkel és azt a gyakorlatban is alkalmazni tudják (az ismeretekről igazolás szükséges: alapfokú vagy magasabb elsősegélynyújtó vizsga, társadalmi elsősegélynyújtó vizsga, egyéb),
- a jelentkezők a turnus teljes ideje alatt tudják vállalni a szolgálatot („részmunkára” lehetőséget nem tudnak biztosítani).

ÖT KILOMÉTEREN ÁT, HULLÁMOK KÖZÖTT!

Bár a rossz idő miatt csúszott az átúszás, de a Balaton végül megadta magát és vasárnap már több mint nyolcezer indultak neki, hogy teljesítsék az 5,2 kilométeres távot Révfülöptől egészen Balatonboglárig. Voltak közöttük profi úszók és egészen amatőrök, valamint első „fecs-kék” és többszörös rajtolók is, mint például a 82 éves Bucsányi Elemér, vagy éppen a „nyíregyházi” indulóink, Vitkai Éva és Szabolcsi Ákos, akik idén már harmadjára úszták át a magyar tengert.

Már 35 éves múltira tekint vissza a Balaton-átúszás. A hagyományokhoz híven mindig július első hétvégéjén rendezik meg, azonban idén a meteorológiai előrejelzések áthúzták a tervet és végül egy héttel később, azaz július 9-én vághattak neki az indulók a magyar tengernek, köztük nyíregyháziak is, mint például Vitkai Éva, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház szövőjője és a szintén itteni születésű Szabolcsi Ákos ügyvéd. Velük beszélgettem a hullámok közötti élményeiről...

ÖTVENÉVESEN ELŐSZÖR

Éva először 21 évesen szerette volna átúszni a Balatont. Azon a nyáron le is utaztak a magyar tengerhez, ő pedig elkezdett gyakorolni. A versenyt azonban elhalasztották, így a „terve” is tolodott, 29 éven át.

– 50 éves koromban éreztem újra azt, hogy a Balaton-átúszás egy kihívás és meg kell próbálnom. Már egyszer körbetekertem biciklivel, aztán át is korcsolyáztam, most pedig „le is úsztam”, harmadszorra. Első alkalommal, két évvel ezelőtt, 3 óra 2 perc alatt teljesítettem a távot, majd tavaly 3 óra 6 perc volt az időm, most pedig javítottam, kerekén 3 óra alatt úsztam át. Megterhelő volt (fájt a há-



Fotó: internet

tam, gerincsérves vagyok), 3 és fél kilométer után már nem is volt a fejemben semmi sem, csak a bóját vártam. Számomra ez arról szólt, hogy 50 fölött is teljesíteni lehet a távot, mindemellett pedig nem elhanyagolható az egészséges életmód tudatosítása sem. Vannak még előttem kihívások. Szeretném a maratont lefutni, vagy éppen körbe-kajakozni a Balatont.

A NYÁR EGYIK FÉNYPONTJA

Évához hasonlóan, Ákos is harmadszor teljesítette az 5,2 kilométeres távot. Ő harmincéves korában úszta át először a Balatont. A verseny pedig akkora élményt jelentett számára, hogy elhatározta, minden éven részt fog venni rajta.

– Az átúszás minden évben a nyár egyik fénypontja. Az első alkalommal a rutintalanság jelentett némi nehézsé-

get, de ez az első ezer méter után elmúlik, a holtponatokon pedig egy kis akaraterővel könnyűszerrel át lehet lendülni. Idén már heti szinten úszóedzéseket is látogattam, hogy javítsak a technikámon. A célba érés minden alkalommal felemelő érzés, hiszen visszanezve az ember ekkor szembe-sül azzal, hogy mekkora távot sikerült maga mögött hagynia. Mivel eddig évről évre sikerült javítani az időeredményeimen, ezért ez az én esetemben egy plusz megelégedettségérzetet is adott. Idén 2 óra és 32 perc alatt „úsztam meg” a Balatont, ami a tavalyinál húsz perccel jobb időnek számít. Azt mondják, egy jó hobbiúszó 2:15 körüli idővel tud teljesíteni egy ilyen távot, ezért jövőre egy ehhez közeli eredmény elérése lesz a célom. Ehhez persze sok edzésre lesz szükség, de az úszás szeretete, a Balaton különleges varázsa és az eddigi átúszásokon szerzett élmények elég erőt fognak adni a felkészüléshez!

(Szerző: Bruszel Dóra)

MANDALA NYÁR SZTÁROKKAL

A Mandala dalától lesz hangos ismét a Sóstói Múzeumfalu holnap estétől (az előadások kezdését, néhány kivételtől eltekintve, előrehozták fél 9-re). Olyan „csillagok” lépnek színre a csillagos ég alatt, mint Varga Miklós, Sasvári Sándor, Mikó István, Pikali Gerda és Csöre Gábor.

Vígjáték, musical, operett, koncert, verses összeállítás és mesejáték is egyaránt szerepel majd az immár 26. Mandala Nyár programjában. A részletekről Bódis Gábor ügyvezetőt kérdeztük.

– Az idén több koprodukcióban készült bemutatónk lesz, mint korábban volt. Egy zenés vígjátékkal kezdünk: a Bérnyilkos a barátommal, amit Besenczi Árpád rendezett, de láthatja majd a közönség az Egy tányér napfény című musical ősbemutatóját is. Társulatunk tagjain kívül szerepel az előadásban Varga Miklós, Mikó István, Nagy Gábor és Szabó Anikó is. Itt a Rotary Club nyíregyházi egyesületével közösen szervezett est bevételének egy része jótékonyági célokra szolgál majd.

A CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ ÉS LÚDAS MATYI IS „SZÍNRE LÉP”

Bódis Gábortól megtudtuk, a Milne Micimackójából készített színpadi adaptációt Mandala-módra most láthatják először a nézők, de az előadások között szerepel még például a Tanulmány a nőkről című zenés vígjáték is, amiben fellép egyebek mellett Csomor Csilla, Dósa Mátyás, Kovács István és Bozsó József, aki rendezője is a produkciónak, valamint a Hány vagyok, az angyalát! című



zenés darabot, ami Garay János művének mai viszonyok közötti átírata. „Színre lép” a Magyar Zenés Színház jóvoltából a Csárdáskirálynő, de a Lúdas Matyi című interaktív zenés játék is évek óta levehető a Mandala műsoráról.

PIKÁNS ZENÉS DARAB

– Varga Miklós decemberben volt 60 éves, ebből az alkalomból szerveztek egy életmű koncertet a SYMA-csarnokban. Ezt is elhozzuk most ide – sorolta Gábor. – Az ünnepeltet kívül fellép Sasvári Sándor, Kalapács József és Varga Miklós két gyermeke: Vivien és Szabolcs is.

Ezen kívül láthatja és hallhatja majd a közönség Benkő Péter Dobos Lászlóval közösen szerkesztett összeállítását

Aranyos percek címen, amelyekben adomák, versek, balladák hangzanak el Suha Kálmán zenei kísérete mellett, vagy éppen a Szeretem a feleségem című pikáns zenés játékot is, amiben játszik többek között Magyar Attila és Pikali Gerda is.

– A Vígyszínház művésze, Csöre Gábor adja elő a Toldi című művet, de nem elmondja, hanem díszletek között eljuttatja azt, valamennyi szereplőt megjelenítve. Ezt az előadást a mi szervezésünkben láthatják a nézők Nagyvárodon, és a költő szülővárosában, Nagyszalontán is. A szeptember 10-ei zárógálára saját színészeink mellé pedig vendégként Varga Vivient, a Sztárban sztár + 1 kicsi győztesét és az ő mentorát, Pál Dénest hívtuk meg – tette hozzá.

(Szerző: Sz. Kántor Éva)

II. SÓSTÓI SÁRKÁNYHAJÓ FESZTIVÁL ÉS BARKÁCS-BOGRÁCS AMATŐR FŐZŐVERSENY

2017. JÚLIUS 15.

NYÍREGYHÁZA SÓSTÓI CSÓNAKÁZÓ TÓ ÉS KRÚDY SÉTÁNY

SZÖNYEG Szalon **KORZÓ** **99.4 SUNSHINE FM**

AZ EVEZŐS CSAPATOK (10 FŐ) ÉS A FŐZŐCSAPATOK JELENTKEZHETNEK: SOSTORT@SOSTORT.HU

RÉSZLETEK: SOSTORT.HU

26. MANDALA NYÁR
a Sóstói Múzeumfaluban - Nyíregyházán
2017. július 15. - szeptember 10.

Bemutatók	Dátum	Időpont	Cím	Előadók
	július 15. (szombat)	20:30	Bérgyilkos a barátom vígjáték	Bódis Gábor Kovács Anikó Bánhidi Péter
	július 16. (vasárnap)	20:30	Hány vagyok, az angyalát! zenés darab	Mikó István Szabó Anikó Suha Kálmán
	július 23. (vasárnap)	20:30	Egy tányér napfény musical	Mikó István Varga Miklós Nagy Gábor
	július 29. (szombat)	20:30	Csárdáskirálynő operett	Szeregy Krisztina Domoszlai Sándor Csörök Zsuzsa
	július 30. (vasárnap)	20:30	Varga Miklós '60 koncert életmű koncert	Varga Miklós Sasvári Sándor Kalapács József
	augusztus 04. (péntek)	20:30	Aranyos percek adomák, balladák	Benkő Péter Suha Kálmán
	augusztus 05. (szombat)	20:30	Szeretem a feleségem zenés vígjáték	Magyar Attila Timkó Eszter Pikali Gerda
	augusztus 06. (vasárnap)	20:30	Aranyos percek adomák, balladák	Benkő Péter Suha Kálmán
	augusztus 10. (csütörtök)	20:30	"Vég karjaidra idő..." zenés előadás	Horányi László
	augusztus 12. (szombat)	20:30	Tanulmány a nőkről zenés vígjáték	Bozsó József Csomor Csilla Dósa Mátyás
	augusztus 13. (vasárnap)	20:30	Egy tányér napfény musical	Mikó István Varga Miklós Nagy Gábor
	augusztus 18. (péntek)	21:00	Toldi elbeszélő költemény	Csöre Gábor
	augusztus 19. (szombat)	21:00	Toldi elbeszélő költemény	Csöre Gábor
	augusztus 26. (szombat)	20:00	Micimackó mesejáték	Rozsályi Márkó Bódis V. Viktória Sebők Miso
	augusztus 27. (vasárnap)	16:00	Lúdas Matyi zenés játék	Rozsályi Márkó Bódis V. Viktória Bódis Gábor
	szeptember 07. (csütörtök)	20:00	Egy tányér napfény musical	Mikó István Varga Miklós Nagy Gábor
	szeptember 08. (péntek)	20:00	Bérgyilkos a barátom vígjáték	Bódis Gábor Kovács Anikó Bencze István
	szeptember 10. (vasárnap)	19:00	Mandala Nyár Záró Gála zenés gálaműsor	Pál Dénes Varga Vivien a Mandala Dalszínház

Az előadások helyszíne: Sóstói Múzeumfalu-Nyíregyháza-Sóstóifürdő, Tölgyes u.1. Tel.: 42-479-704; 42-800-882
A jegyek elővételben megvásárolhatók:
TDM Iroda: Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Tel.: 42-310-735
Sky Travel Utazási Iroda: Nyíregyháza, Szabadság tér 4. Tel.: 42-900-794
Az előadások kezdete előtt a helyszínen. A kedvezményeiről érdeklődjön a jegyárúító helyszíneken.
További információk: mandalanyar.blogspot.hu [facebook.com/mandalanyar](https://www.facebook.com/mandalanyar)

nka **TEATRUMI**

MESTER ÉS TANÍTVÁNYA AZ OLIMPIÁN



Gyula Sándor és Hatházi Dóra is utazhat Győrbe

Nyíregyházi edző irányítja a magyar serdülő úszóválogatottat az Európai Ifjúsági Olimpián. Gyula Sándor mellett Hatházi Dóra is ott lesz a győri EYOF-on. A fiatal tehetség egyre jobb formában van. A Sportcentrum gyerekei legutóbb az országos bajnokságon indultak.

A Kecskeméti Fürdő adott otthont az 50. Gyermekek Úszó Országos Bajnokságnak. 82 egyesület 421 úszója állt rajthoz. A Nyíregyházi Sportcentrumot 17 versenyző képviselte. Cserfalvi Olaf egymaga négy bajnoki címet szerzett. A dobogó legfelső fokára állhatott négy úszásnembben, de két ezüstérmet is bezsebelt hát- és gyorsúszásban. Sztruhár Jázmin is nagyszerűen versenyzett, pillangón egy ezüstöt és egy bronzérmet vehetett át, gyorsan pedig egy harmadik helyet úszott. Kis Anasztázia 800 méter gyorsúszásban a dobogó harmadik fokára állhatott.

VÁLOGATOTT EDZŐ

A remek szereplés mellett óriási örömet hozott a Nyíregyházi Sportcentrum úszó szakágát. A Magyar Úszósövetség Kecskemét-

re kihelyezett elnökségi ülésén Gyula Sándort komoly feladattal bízták meg.

– A magyar serdülő válogatott csapat vezetője lehetek a 12 nap múlva kezdődő Európai Ifjúsági Olimpián. Mindez hatalmas megtiszteltetés, remélem, jól szerepel majd a válogatott. Az előjelek jók, a legutóbbi versenyek azt mutatták, továbbra is az élmezőnyhöz tartozunk – mondta Gyula Sándor edző.

EGYÉNIBEN ÉS CSAPATBAN

A csapatnak a nyíregyházi Hatházi Dóra is tagja. A tehetséges versenyző sérülése után egyre jobb formában van, de nyolc hetet ki kellett hagynia lábtörése miatt.

– Augusztusban kell ismét kórházba mennem, akkor veszik ki a beépített fémet a lábamból. Előtte azonban egy komoly feladat vár rám a győri versenyen, ahol egyéniben és csapatban is indulok. Szeretnék jól szerepelni, és ha megúszom a legjobb időmet, akár dobogón is végezhetek – mondta Hatházi Dóra.

Az EYOF-ot Győrben rendezik, július 23-ától. A nyíregyházi úszó száz pillangón és váltóban lép rajtkőre.

MINISZTERI ELISMERÉS

Závaczki Bálint ismét rangos elismerésben részesült. A nyíregyházi golfozó a 2015–16-os tanév tanulmányi eredményéért – amelyet kitűnő átlaggal teljesített – a magyar junior bajnoki cím megvédése és a felnőtt Open negyedik helyezéseért megkapta a „Jó tanuló–jó sportoló” címet. A kitüntető elismerést Balog Zoltán minisztertől vehette át.

A többszörös magyar bajnok és magyar kupa győztes Závaczki Bálint április vége óta minden héten egy-egy háromnapos versenyen szerepel, miközben év végi tanulmányi vizsgáit végzi. Számára ez az időszak a legnehezebb, hiszen a vizsgákat a versenyekkel párhuzamosan kell teljesítenie. Idén eddig hat országban játszott és gyarapította világranglistapontjait. Minden indulás alkalmával sikerült top 10-es eredményt elérnie. Ezek között a dobogótól a nyolcadik helyig végzett mindenhol, miközben a magyar felnőtt match play bajnokságon felállhatott a dobogó harmadik fokára. A következőkben egyre rangosabb versenyek várnak rá különböző európai országokban junior és felnőtt Openeken. Norvégiában rendezik a korosztályos EB-t, amely a kategória európai legkiemelkedőbb viadala.



Závaczki Bálint másodszor kapta meg az elismerést

26. IDÉNY AZ NB II-BEN

Országosan is egyedülálló, immár 26. idényét töltötte a Kölcsey DSE kézilabda leánycsapata az NB II-es bajnokságban. A Hadobás tanítványok, megkoronázva a több mint negyedszázados jubileumot, szép sikert értek el. A junior mezőnyben ezüstérmet szereztek, a győztes Debrecen-nel azonos pontszámmal, míg a felnőtt

mezőnyben negyedik lett a csapat. Az ezüstérmet a gimnázium tanévzáró ünnepségén adták át. A Kölcseyben nevelkedett egykori világhírű kézilabdázóról elnevezett, Kulcsár Anita Emlékdíjat a mindössze 15 éves tehetség, Hrabina Inez kapta, aki nemcsak a junior, de a felnőtt kölcseys csapat gólkirálya is.



Hadobás István edző, valamint Kajatinné Pogácsás Edit igazgatóhelyettes adták át a Kulcsár Anita Emlékdíjat Hrabina Ineznek

SPORTPROGRAM

Július 13–16., csütörtök–vasárnap Sóstógyógyfürdő, Strandfoci Fesztivál

Július 16. vasárnap 15.00 NYVSC pálya, Nyíregyháza Tigers–Szombathely Crushers amerikai futball döntő



AZ OLDALT
SZERKESZTETTE:
DANKÓ LÁSZLÓ

Július 16., vasárnap 18.00 Fatum Nyíregyháza–MTK női röplabdamerkőzés ismétlése

További sporthírek folyamatosan: www.nyireghaza.hu

A sportoldal támogatója a

SZABOLCS

TAKARÉK

Nyíregyháza,

Országzászló tér 4.

TÖBB MINT BANK.

Utazáshoz ajánljuk!

KURCZ web-áruház
www.eledeleiszkont.hu

Állateledelel Áruház
Nyíregyháza, Vial Mihály u. 13-21.
Tel.: 42/595-040, 30/738-3637

PrimaDog Szállítóboxok 6 méretben.

Állateledelel Üzlet
Nyíregyháza, Korányi F. u. 92.
Telefon: 06-42/447-123

Happy Pets Állateledelel
Nyíregyháza, Vasvári P. u. 6.
Telefon: 06-30/975-1818

ÖSSZECSUKHATÓ TÁL

HŰSÍTŐ MATRAC

Kurcz Állateledelel Áruház **PrimaDog Állateledelel** **Happy Pets Állateledelel**

PROGRAMOK

A MÓRICZ ZSIGMOND KÖNYVTÁR programjai: július 14-én 16.00: A Móricz Zsigmond Olvasókör találkozója. Téma: Ne féljetek! Emlékezés a közelmúltban elhunyt Kosuth-díjas írónőre, Jókai Annára – élete és munkássága tükrében. 17-én 16.00: Értékes esték. Kéry Péter Nyíregyháza és környéke történelméről, természeti értékeiről, néprajzról szóló filmalkotásai.

FIÓKKÖNYVTÁRI PROGRAM: Orosi: július 20-án 15.00: A Hold napja, avagy „Kis lépés az embernek, de hatalmas ugrás az emberiségnek”. Beszélgetés a holdrészről.

STRANDKÖNYVTÁR SÓSTÓN



Idén is kínálnak olvasnivalót a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár dolgozói a Parkfürdő vendégeinek. A Strandkönyvtár az öltözők mellett, minden munkanap 10 és 18 óra között fogadja az olvasókat egészen július 30-áig. A kölcsönzés ingyenes, mindössze egy regisztráció szükséges hozzá.

PAPÍRSZÍNHÁZ A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN – 8 éves korig ajánlják hétfőtől péntekig, a könyvtár nyitvatartási ideje alatt. A Japánból eredő és igen népszerű papírszínház, a kamishibai a mesekönyveket színházzá alakítja. A fakteretben mozgatható lapok segítségével igazi színházi élménnyé változtatja a hagyományos meseolvasást.

GYEREKRUHA- ÉS JÁTÉKBÖRZE nyílik július 22-én 9.00 órakor a Jóságosi Művelődési Házban.

SZOBRA SZÉS GRAFIKUS KIÁLLÍTÁS. Zielinski Tibor szobrászművész „A felszín mögött” című, illetve Szepessy Béla

GAZDIKERESŐ

Dózer: 1 év körüli, keverék kan kutya, akit egyszer már örökbe fogadtak Állatthonunkból, de ismét visszakerült gondozásunkba, egy fejsérülés kíséretében. Dózer egy aktív, játékos nagyfiú, ragaszkodó és bújós. Várja, hogy rátaláljon a szerencse egy olyan gazdi személyében, aki élete végéig kitart mellette.



Csenge: Körülbelül 2 éves, ivartalanított, keverék szuka kutya, aki Biri utcán kóborolt. Csenge egy nagyon barátságos, bújós nagylány. Állatthonunkban várja, hogy eljőjön érte az álomgazdi!

ÁLLATBARÁT ALAPÍTVÁNY, Nyíregyháza, Csatorna utca 2.
Telefon: 42/727-736, 20/9605-402.

grafikusművész „Tükör által homályosan” című kiállítása tekinthető meg július 22-éig a Nyíregyházi Városi Galériában.

GRAFIKA ÉS KERÁMIA. Barbu Craciun grafikusművész, Gheorghe Craciun és Judit Craciun keramikumművészek (Nagybánya/Románia) közös kiállítása július 22-éig látható a Pál Gyula Teremben.

KÖNYVES FACEBOOK KIHÍVÁS. Ajánld kedvenc olvasmányod kortársaidnak – általános és középiskolás diákok számára hirdetett könyves ajánló a Vécsey Utcai Fiókkönyvtár szervezésével. Hogy hasznosan teljen a nyár! Részletek a fiókkönyvtár Facebook oldalán.

TŰZOLTÓK VERSENYEZTEK



Műszaki mentést és tűzoltási feladatokat is gyakoroltak múlt csütörtökön megyénk tűzoltói. Egyéni és csapat-versenyszámok is voltak a tűzoltók megyei

szakmai versenyén. A megmérettetésre 5 város hivatásos tűzoltói érkeztek, összesen 30 versenyző mérte össze tudását.

INDUL A TISZA TÚRA



Július 19-én Tiszabecsről startol a 49. Nemzetközi Tisza Túra, melyet idén a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei és Nyíregyháza Városi Természetbarát Szövetség rendez.

A gyülekező után Bustyaházára evez a tábor azon része, akik nevezési lappal jelentkeztek az ukrán szakaszra. Július 23-án folytatódik aztán a hazai szakasz Tiszabecstől Tokajig, ahol július 29-én köt ki a csapat.

A túra célja nemzetközi kapcsolataink bővítése, erősítése, a szervezett vízitúrázás népszerűsítése, a Felső-Tisza értékeinek bemutatása, illetve a megyei szövetség hagyományainak ápolása – írja a szövetség.

A túrán bárki részt vehet saját maga által biztosított vízi járművel és a táborozáshoz szükséges felszereléssel. A túrán mindenki önellátó.

A 18 éven aluliak – önállóan – csak a szülő írásos engedélyével vehetnek részt, amelyet a nevezési laphoz kérik csatolni! A szülővel együtt túrázó 10 éven aluli gyermektől Tokajig nem kérnek nevezési díjat.

További részleteket a www.tirpakturista.hu oldalon olvashatnak, továbbá érdeklődhetnek a 06-20/447-8707-es telefonon, illetve a harashti@tirpakturista.hu e-mail címen.

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

KILENCVEN ÉVE SZÜLETETT
JÓZSEF ATTILA-DÍJAS ÍRÓNK

Sipkay nevét hallva a városban, sokaknak az a középiskola jut elsőként az eszébe, amely fő profiljaként kereskedelmi, vendéglátóipari és idegenforgalmi ismeretekre oktatja a hozzá jelentkező diákokat. Az oktatási intézmény, amely 1990-től viseli a nyíregyházi születésű író és publicista nevét, ápolja emlékét és az oktatási órák kereteit kihasználva igyekszik is megismertetni alakját és irodalmi munkásságát tanulóival. Az iskola épülete előtt látható bronz mellszobra is (képünkön), Nagy Lajos Imre szobrászművész alkotása.

Sipkay Barna 1927. július 10-én született. Középiskolai tanulmányait a Kossuth Lajos Gimnáziumban végezte, majd beiratkozott a szintén Kossuth nevet viselő debreceni egyetem jogi karára, amit a család szűkös anyagi helyzete miatt nem tudott befejezni. Egy ideig tisztviselőként, majd 1954-től haláláig a Kelet-Magyarország (akkor még Szabolcs-Szatmári Néplap, vagy egyszerűen csak Néplap) szerkesztőségében „áldozatosan és sikerrel” dolgozott, ahogyan azt Dienes István fogalmazta meg róla az 1971-ben leleplezett emléktáblán, amely ma is hirdeti nevét a



megyei napilap szerkesztőségének bejáratánál.

Újságírói és szerkesztői tevékenysége mellett rendszeresen jelentek meg novellái, elbeszélései a különböző irodalmi folyóiratok hasábjain. Már 36 éves, amikor a Gesztenyék című novellájával felhívta magára a figyelmet. Első regénye Messzi harangszó címmel 1963-ban jelent meg, amelyet aztán újabb kötetek követtek. Több színdarabot is írt, A világ peremén címűt a miskolci Nemzeti Színház be is mutatta. Írásából készült a Nincs többé férfi című, 1974-ben forgatott tévéfilm. A magyar irodalom története című kötetben ezt olvashatjuk róla a Valamikor egy tónál című írása kapcsán: „Sipkay éppen a fájdalom, a szenvedés kimondásával, egy korszerű morál igényes normájával «gyógyítja» – amennyire az irodalom gyógyítja – a világ sebeit”. Munkásságát 1967-ben József Attila-díjjal ismerték el. Életének mindössze negyvenedik évében, 1968. január 28-án hunyt el.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 55 500
Terjeszti: Profilap Kiadó és Terjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: terjesztes@nyiregyhazitv.hu telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
család- és helyi
BSEVER

LEONARDO Média Akadémia
Gimnázium és Szakgimnázium
OM 200779

A 2017/2018-as tanévben is válassz minket!

SZAKGIMNÁZIUM	GIMNÁZIUM
2 ÉVFOLYAMOS NAPPALI RENDSZERŰ SZAKDIPLOMA	4 ÉVFOLYAMOS NAPPALI TAGOZATOS GIMNÁZIUM
- GRAFIKUS (OKI 54 211 04) - MŰVÉSZETI ÉS MÉDIA FOTOGRAFUS (OKI 54 211 10) - INFORMATIKAI HÁLÓZAT ÉPÍTŐ (OKI 54 481 03) - SZOFTVERFEJESZTŐ (OKI 54 213 05) - PEDAGÓGIA CSALÁDSZEGÍTŐ (OKI 54 140 02) - VENDÉGLÁTÁSSZERZŐ (OKI 54 811 01)	9-12. ÉVFOLYAM JELENTKEZZ AZ ALAPÍTÓ DIÁKOK KÖZÉ
	2 ÉVFOLYAMOS ESTI TAGOZATOS GIMNÁZIUM
	11-12. ÉVFOLYAM

4400 NYÍREGYHÁZA, MÁRTYOK TERE 5. V. EM.
4400 NYÍREGYHÁZA, MÁRTYOK TERE 5. V. EM.

+36 30 / 420 8800
+36 30 / 506 5440
+36 42 798 430
www.leonardomedia.hu
4400 Nyíregyháza, Mártókok tere 5. V. em.

JELENTKEZÉS:

HOLLÓ-HÁZ

Holló utcán épülő 38 lakásos társasházban lakások leköthetők!

Érdeklődni: TVISZ-TEL PLUSZ KFT
4400 Nyíregyháza, Dózsa Gy. u. 33.
06 30 9452 262, 06 42 794 050
www.hollohaz.hu

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

www.butordiszkontapagy.hu

napló

HIRDETÉS-FELVÉTEL
Telefon: 70/686-5553

MINŐSÉGI BILLENŐ GARÁZSKAPUK

- Öntartó, hegesztett zártszelvény keret.
- Záródási pontoknál gumihömbitéssel.
- T-10 tűzhorganyzott acél trapézlemez.
- Kapuzárny poliszter festéssel.
- Az ajtótok elemei csavarkötéssel vannak egymáshoz rögzítve.
- Szerelési csomaggal és lézi zárna, kilincsel és 3 db kulccsal.

2400 x 2000 mm
2400 x 2100 mm
2500 x 2000 mm **br. 71.900 Ft**

Az ár 2017. július 31-ig érvényes fehér színű garázkapukra.
BT&SONS Kft. 4481 Nyíregyháza, Magyori u. 1/a | Tel: 42/445-732 | www.btandsons.hu

AJTÓ, ABLAK, GARÁZSKAPU

Minőségi OSZTRÁK PADLÓK BEVEZETŐ ÁRON!

Szekcionált garázkapuk (4 cm szigeteléssel alapáron) egyedül gyártása beépítéssel együtt, **extra felszereltséggel!** Garázkapu-motorok raktárról! 3 távirányító alapáron

Hársfalvi Üzlet: Nyíregyháza, Új utca 10.
Tel.: 42/596-400, 70/615-3122
Keresse meg újult honlapunkat: www.harsfalvikft.hu
Az akció 2017. július 14-étől július 20-áig tart!

KUPON

budmil
Nyíregyháza
Dózsa Gy. u. 1., (Korona Hotel)

2 DB = -15%

3 DB = -20%

AJÁNLATUNK 2017. JÚLIUS 14. ÉS 31. KÖZÖTT ÉRVÉNYES, EGYÉB KEZELÉSMÉNYVEL NEM ÖSSZEVDHATÓ ÉS AZ AKCIÓS TERMÉKEKRE NEM VONATKOZIK.

Coll-Trade
KFT

**AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ**

Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112